
VESTI IZ KULTURE
• Zlataptica

Med dobitniki letošnjega priznanja Zlata ptica. ki jih mladim pode-
ljujeta RK ZSMS in list Mladina za kulturne in umetniške dosežke, je
tudi Alenka Vidrgar. članica foto — kino sekcije kluba LT z Vevč. V
utemeljitvi je poudarjeno, da je Alenkino fotografsko delo prijetna
osvežitev slovenskega kulturnega prostora. Poleg akta goji avtopor-
tret, ki z njim odgovarja na najintimnejša opažanja svojega sveta. S si-
jajno izdelavo in podajanjem tega ima Alenka Vidrgar posebno mesto
v slovenski fotografiji tega trenutka.

Čestitamo!

• Kulturni utrip v Gradisu
Maj mesec je bil v Gradisu mesecštevilnih kultumih prireditev, ki se

nadaljujejo tudi v juniju. Tako je bila v počastitev 9. kongresa ZK. Slo-
venije organizirana razstava knjig Državne založbe Slovenije. Ob tej
priložnosti so mladinci povabili na literarni večer pesnika, pisatelja in
kritika Jožeta Saoja, ki je zbranim mladincem predstavil svojo najno-
vejšo knjigo in recitiral dve pesmi iz svojih dosedanjih zbirk. S svojimi
pesmimi sta se predstavila tudi dva Gradisova mlada pesnika Miladin
Macanovič, dobitnik prve nagrade lanskoletnega tedna mladih Mošča-
nov, in Milenko Nikič. Jože Šnoj je bil zadovoljen, da tudi gradbeniki
gojimo umetniško ustvarjanje in obljubil, da se bo tudi v bodoče odzi-
val na podobna povabila.

Maja sta bili v avli skupnih služb Gradida dve razstavi. Na prvi sta
razstavljala akademska sfikarja iz Celja Srečko Škoberne in Niko Ig-
njatič.

Srečko Škoberne se je že večkrat predstavil javnosti na samostojnih
in skupinskih razstavah. Njegova začetna dela do leta 1977 so bila bolj
dekorativna. novejši ciklusi pa pričajo o resnem razmišljanju pa tudi o
konkretnem iskanju lastnega avtentičnega izraza. Avtor namreč vse
bolj celovito gleda na likovne odnose znotraj posameznega formata.
•Urejenost ne sme izražati urejenosti zaradi reda. ampak mora biti lo-
gična posledica jasne programske opredelitve, ki vse bolj stopa v
ospredje njegovega likovnega hotenja.

Niko Ignjatič je razstavljal že v Avstriji, Italiji in Ameriki ter v števil-
nih krajih naše domovine. V Gradisu se je predstavil s pol ducata svojih
platen, kjer še vztraja pri kombinaciji slikarskih in grafičnih kompo-
nent ter njih povezovanju z reliefnimi poudarki, medtem ko želi v pri-
merkih žganih reliefnih prizorov na posebej grundirani klobučevini do-
seči učinkovanje površine s spremembami v kemičnih postopkih.
Takšno iskateljstvo vodi k neizumetničenim, neprevzetim, preprostim
in v svoji zasnovi jasnim izdelkom.

Ob 17. do 24. maja so si obiskovalci Gradisa lahkoogledali medna-
rodno razstavo ex iibrisov, ki jo je pripravil dr. Rajko Pavlovec.

Junija pa se bosta s vojimi deli predstavila slikarja Bigec in Škele.
C. P.


